



Број: 05/7-39-1-178-62/20

Сарајево, 11. 08. 2020.

## ЗАПИСНИК

са 62. сједнице Савјета националних мањина БиХ,  
одржане 11. 08. 2020. године

Сједница Савјета националних мањина БиХ почела је у 17 часова.

Сједницом је предсједавао Андрија Сваток, предсједавајући Савјета националних мањина БиХ.

Сједници су присуствовали: Тихомир Кнежичек, Давор Ебнер, Јованка Манзаловић Шалака, Велибор Кувач, Драган Марковић, Тодорка Јовановић, Силвија Вујовић, Неџад Јусић, Тијана Вучуревић, Марија Грбић, Хакан Варан, Ева Пашић Јухас, Младен Радмиловић, Халил Бицај, Јакоб Финци, Дејан Пјотровски и Вјерочка Гајић.

Сједници су, такође, присуствовали: Аднан Јасика, представник Министарства за људска права и избјеглице БиХ, Енвер Богућанин из Сектора за односе с јавношћу Секретаријата Парламентарне скупштине БиХ, и Анђелка Добриловић Рајак, стручни сарадник у Заједничкој комисији за људска права.

За сједницу је предложен сљедећи

## ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са 61. сједнице Савјета националних мањина БиХ;
2. Информација Министарства за људска права и избјеглице БиХ о Препорукама Савјета Европе о укључивању историје Рома и/или путника у школске програме и наставна средства;
3. Текућа питања:

- а) Информација о утрошку средстава Савјета националних мањина БиХ и планирање будућих активности
- б) Одговор Централне изборне комисије у вези са дописом број: 0/7-39-1-178-61120 од 20. 07. 2020. године.

#### **Ад.1. Усвајање Записника са 61. сједнице Савјета националних мањина БиХ**

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ, отворио је расправу по овој тачци дневног реда. Обзиром да расправе није било, приступило се гласању, те је записник једногласно усвојен.

#### **Ад.2. Информација Министарства за људска права и избјеглице БиХ о Препорукама Савјета Европе о укључивању историје Рома и/или путника у школске програме и наставна средства**

Предсједавајући Савјета Андрија Сваток дао је ријеч представнику Министарства за људска права и избјеглице БиХ, Аднану Јасики, који је присутне упознао са појединостима информације о Препорукама Савјета Европе о укључивању историје Рома и/или путника у школске програме и наставна средства, те истакао да је Министарство за људска права и избјеглице БиХ претходни мјесец запримило наведене препоруке, које су упућене на службено превођење и лекторисање на језике у службеној употреби у БиХ, након чега ће бити упућене надлежним институцијама, свим владама и свим министарствима образовања, као и Савјету националних мањина БиХ. Начин праћења Препорука биће накнадно дефинисан. Истовремено, изнесено је и образложење у вези са предузетим активностима на изради Акционог плана за Роме 2021 - 2025. године. Наиме, Министарство за људска права и избјеглице БиХ покренуло је активности у вези са израдом новог Акционог плана за Роме, а оно што је карактеристика је да ће он укључивати и образовање. Министарство за људска права и избјеглице БиХ је затражило формирање радних група које ће радити на изради овог акционог плана.

Предсједавајући Савјета је отворио расправу у вези са наведеном тачком дневног реда. У расправи су учествовали: Нецад Јусић, Ева Пашић Јухас, Андрија Сваток, предсједавајући Савјета, и Аднан Јасика, представник Министарства за људска права и избјеглице БиХ.

Након расправе чланови Савјета су једногласно примили к знању наведене информације.

### **Ад. 3. Текућа питања**

**а) Информација о утрошку средстава Савјета националних мањина БиХ и планирање будућих активности,**

**б) Одговор Централне изборне комисије у вези са дописом број: 0/7-39-1-178-61120 од 20. 07. 2020. године**

**а) Информација о утрошку средстава Савјета националних мањина БиХ и планирање будућих активности**

У оквиру ове тачке дневног реда предсједавајући Савјета, Андрија Сваток, констатовао је да је Канцеларија секретара Заједничке комисије за људска права прикупила информације о преосталим финансијским средствима Савјета и могућностима њихове пренамјене. Наиме, Савјет националних мањина има дио средстава у оквиру буџета Парламентарне скупштине БиХ у износу од 174.000 КМ за 2020. годину. Овај износ је намијењен за покривање трошкова накнада за рад, репрезентацију и службена путовања.

Предсједавајући Савјета је отворио расправу у вези са наведеном тачком дневног реда. У расправи су учествовали: Андрија Сваток, предсједавајући Савјета, и Нецад Јусић.

Чланови Савјета једногласно су примили к знању наведену информацију и усвојили одлуку да Савјет националних мањина организује обуке које ће омогућити побољшање рада Савјета те да размотри питања у вези са радом организација националих мањина у новонасталој ситуацији у погледу пандемије COVID-19 у БиХ. Предложено је да секретаријат Заједничке комисије за људска права припреми информацију о могућностима да у Неуму реализује обуку, 63. сједницу Савјета и тематску сједницу у вези са радом организација националих мањина у новонасталој ситуацији у погледу пандемије COVID-19.

**б) Одговор Централне изборне комисије у вези са дописом број: 0/7-39-1-178-61120 од 20. 07. 2020. године**

Предсједавајући Савјета извјестио је присутне да је Савјет запримио **одговор Централне изборне комисије у вези са дописом број: 0/7-39-1-178-61120 од 20. 07. 2020. године.**

Чланови Савјета су једногласно примили к знању наведену информацију.

Сједница Савјета националних мањина БиХ завршена је у 17.50 часова.

Саставни дио Записника је тонски снимак 62. сједнице Савјета националних мањина БиХ.

**Стручна сарадница Заједничке комисије  
за људска права  
Анђелка Добриловић Рајак**

**Предсједавајући  
Савјета националних мањина БиХ  
Анрија Сваток**